Kasus: Kondensasi dengan Non Condensable Gas.

Campuran gas 338,4 Kmol/j terdiri atas Inert 61,%%len 1,6%; HO 18,0% dan EDC
(dikloroetan) 18,9% pada suhu®@5; 4 bar diumpankan ke kondenser sehingga suhunya
turun menjadi 3%C. Gas inert terdiri atas ;NCO dan @Q. EDC dan air di kondisi cair
bersifat tidak saling larutifimiscible). Ingin dicari komposisi dan kecepatan arus &elu
kondenser.

Penyelesaian:
a. skema:

T=95°C; 4 ba
Gin=338,4 Kmol/j

T=35°C; 4 bar
V=vapor

EDC 18,9%
H20 18%
Etilen 1,6%
Inert 61,5% T=35°C
L=kondensat

b. cek apakah terjadi pengembunan.
Bahan akan mengembun jika tekanan parsialnya bshr dari tekanan uap murninya.

Komponen | p par p°pada 35C, bar
EDC 18,9%. 4 = 0,756 0,16

H20 0,72 0,055

Etilen 0,064 70,7

Inert 2,46 >>>

Tampak bahwa hanya EDC hanHyang akan mengembun, dan etilen dan inert dapat
dianggap sebagabn condensable gas (NC) pada campuran ini.

Meskipun ada kecenderungan etilen terlarut dalanC Efair, tetapi dapat diambil
pendekatan tidak ada etilen terlarut dalam kondensa

c. Neraca massa di sekitar kondenser:

Komponen G, kmol/j | V, kmol/j |5 bar L, kmol/j

EDC 64 ? PEDC = p°EDC| 7
pada 38C = 0,16

H20 61 ? 0,055 ?

Etilen 5,4 1,6% .338,4=5,4 ? 0

Inert 208 18,9%. 338,4 = 208 ? 0

TOTAL 338,4 ? 4 ?

Pnon condensable gas =4 — (0,16 + 0,055) = 3,79 bar
Total mol NC di V = 5,4+208 = 213,4 Kmol/j.
Maka:



mol NC
fraksi mol NC di V

_ 2134 _ .
= (3’79j = 225224kmol/j
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0,16 .
mol EDCdi V ==>225,224=9,009kmol

Mol total V =

molH20di V =

o’255225,224= 3,097kmollj

d. Rekapitulasi NM:

Komponen | G, kmol/j | V, kmol/j L = G-V, kmol/j
EDC 64 9,009 55

H20 61 3,097 57,903

Etilen 5,4 1,6% .338,4=54 0

Inert 208 18,9%.338,4=208 O

TOTAL 338,4 225,224 338,4 — 225,224
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